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NAJNOVIJE VESTI 
 

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti 
o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja.   

Panel Apelacionog suda u predmetu Specijalizovani tužilac protiv Hisnija Gucatija i Nasima Haradinaja, u 
sastavu sudija Mišel Pikar, sudija Kaj Ambos i sudija Nina Jergensen, danas je doneo prvu žalbenu presudu 
Specijalizovanih veća Kosova. 

Panel Apelacionog suda potvrdio je odluku o krivici g. Gucatija i g. Haradinaja za zastrašivanje  u toku 
krivičnog postupka (treća tačka optužnice), povredu tajnosti postupka neovlašćenim otkrivanjem tajnih 
informacija obelodanjenih u zvaničnom postupku (peta tačka optužnice) i povredu tajnosti postupka 
neovlašćenim otkrivanjem identiteta i ličnih podataka zaštićenih svedoka (šesta tačka optužnice). Pored 
toga, panel Apelacionog suda je, uz suprotno mišljenje sudije Ambosa, potvrdio i odluku o krivici g. Gucatija 
i g. Haradinaja za ometanje službenog lica u vršenju službene dužnosti putem ozbiljnih pretnji (prva tačka 
optužnice). 

Panel Apelacionog suda poništio je zaključak pretresnog panela o ometanju službenog lica u vršenju 
službene dužnosti učestvovanjem u zajedničkom delovanju grupe (druga tačka optužnice) i po toj tački 
oslobodio g. Gucatija i g. Haradinaja krivice. 

Na osnovu tih zaključaka, panel Apelacionog suda je, većinskom odlukom, g. Gucatiju i g. Haradinaju kaznu 
od četiri i po godine zatvora, koju je odredio pretresni panel, umanjio na četiri godine i tri meseca zatvora, u 
koju se uračunava vreme provedeno u pritvoru. Panel Apelacionog suda je za obojicu optuženih potvrdio i 
dodatnu kaznu u iznosu od po sto evra (100 EUR). 

Prilikom izricanja presude, panel Apelacionog suda naglasio je sledeće: “U izvršavanju zadatka poverenog 
Specijalizovanim većima osnovna pretpostavka je da osobe koje dolaze da svedoče, i to vrlo često o 
traumatičnim ili teškim doživljajima, mogu da dođu i svedoče bez straha.  Zaštita svedoka od zastrašivanja i 
opasnosti čini same temelje svakog sistema krivičnog pravosuđa, pa i  Specijalizovanih veća. Pitanje koje se 
upravo i razmatra u ovom predmetu jeste valjano vršenje pravosuđa, integritet i sigurnost sudskih 
postupaka i bezbednost.” 

Rezime žalbene presude nalazi se na vebsajtu Specijalizovanih veća. 
 
U predmetu protiv Pjetera Šalje, panel je zakazao uvodna izlaganja za 21. i 22. februar 2023. Predsedavajući 
sudija će 21. februara otvoriti pretres, naložiti da se optuženom pročitaju optužbe, obavestiće ga o 
određenim pravima i obavezama i pitati ga da li je razumeo optužnicu i da li želi da potvrdi svoje ranije 
izjašnjenje da nije kriv. Nakon toga, Specijalizovano tužilaštvo, zastupnik žrtava i branilac optuženog imaće 

https://www.scp-ks.org/en/live-update-court
https://www.youtube.com/channel/UCeGJ3nJkfQW5uwe5VNTHsIA?view_as=subscriber
mailto:PICU@scp-ks.org
https://www.scp-ks.org/sr/zaštita-privatnosti


 
  

Nedeljni brifing za medije 
Veća i Sekretarijat 

Br. 4/2023 

Hag, 02/02/2023 
 

 

 2 

 

 
 
P.O. Box 47   │   2501 CA, The Hague   │   The Netherlands   │   www.scp-ks.org   │   T +31 (0)6 249 21 036 

 
                                             Pratite našu stranicu "Aktuelnosti" i naš  YouTube kanal 

 

   

 

Da biste prisustvovali brifingu za medije, molimo da nas kontaktirate na MediaKSC@scp-ks.org. Više informacija o zaštiti ličnih podataka u 

Specijalizovanim većima Kosova dostupno je na stranici: https://www.scp-ks.org/sr/zaštita-privatnosti. 

po dva sata za uvodna izlaganja. Zasedanja će u oba dana počinjati u 9:30 časova i moći će da se prate putem 
video-striminga uz odložen prenos. Lica koja žele da prate uvodna izlaganja iz galerije za posetioce u zgradi 
Specijalizovanih veća u Hagu moraju se blagovremeno prijaviti. 
 
U okviru istog predmeta, predsednica Specijalizovanih veća je 26. januara odredila sastav panela Apelacionog 
suda koji će postupati po žalbi g. Šalje na odluku pretresnog veća da se u spis uvrste zapisi razgovora koje su 
sa g. Šaljom ranije obavili MKSJ i belgijske vlasti. U sastavu apelacionog panela su sudije Mišel Pikar, Emilio 
Gati i Nina Jorgensen. 
 
U predmetu Tači i drugi, pretresni panel je prošlog četvrtka utvrdio dnevni red pripremne konferencije 
Specijalizovanog tužilaštva, koja je zakazana za 15. februar. 
 
Nalog pretresnog panela sadrži nekoliko pitanja za tužilaštvo i odbranu o kojima će se raspravljati na 
zasedanju. Prema Pravilniku, pretresni panel na tom zasedanju može da utvrdi vreme određeno za izvođenje 
dokaza tužilaštva i broj svedoka koje tužilaštvo sme da pozove, a može da razmatra i druga pitanja u vezi sa 
izvođenjem dokaza tužilaštva. 
 
U tom predmetu, pretresni panel je u ponedeljak odbio zahtev odbrane g. Tačija da mu se odobri ulaganje 
žalbe na odluku kojom je odbijen zahtev da se obelodane prijave svedoka koji istovremeno imaju i status 
žrtve. 
 
 

Pitanja novinara. 
 

Nije bilo pitanja. 
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